Power-Hochdruckreiniger 160 PRO

65 6100

Ersatzteilliste Fahrgestell

| ® STORCH:

Pos. | Art.-.Nr. | Bezeichnung Stiick Pos. | Art.-.Nr. | Bezeichnung Stiick
1 Sonderbestellung | Griff 1 13 sonderbestellung | Unterlegscheibe Achse 2
2 Sonderbestelung | Schraube M6 x 12 4 14 65 6121 | Rad 2
3 sonderbesteltung | Schlauchtrommel komplett 1 15 65 61 22 | Befestigungsring Rad 2
4 sonderbestelung | Pistolenhalterung 1 16 sonderbestellung | Radkappe 2
5 sonderbesteltung | Alu Profil 25 x 35 2 17 sonderbestelung | Radkasten rechts 1
6 sonderbestelung | Gehduse Rickseite 1 18 Sonderbestelung | Alu Stab 1
7 sonderbesteltung | Halter Reinigungspistole 1 19 Sonderbestetiung | GUMIMIi-Fuf3 2
8 65 6112 | Tank Reinigungsmittel 1 20 | sonderbestetung | Radkasten links 1
8A |, serbestellung Schraubdeckel Tank Reini- 1 21 sonderbesteling | Abdeckung Elektrokasten 1
gungsmittel — 22 | sonderbestelng | \/erriegelungsbolzen Gehduse 2
9 Sonderbestellung guarlltg":"sr#_;‘ﬁ:t" Tank Reini- 1 23 sonderbestellung | Geh3use VVorderseite 1
10 sonderbestetons | Haken Kabel ] 24 | sonderestelung | Abdeckung Motor 1
n sonderestetons | Klammer Kabel 1 25 | sonderbesteng | Schraube K 50 x 18 10
12 sondervestellung | Achse Radaufhangung 1
8A
>
Q)
=R
N \j
~H
STORCH
Malerwerkzeuge & Profigerate GmbH
Platz der Republik 6 | 42107 Wuppertal |
info@storch.de | www.storch.de




Power-Hochdruckreiniger 160 PRO ‘ 9 STORCH"
65 6100

Ersatzteilliste Schlauchtrommel

Pos. | Art.-.Nr. | Bezeichnung Stiick Pos. | Art.-.Nr. | Bezeichnung Stiick
1 sonderbestellung | Griff Kurbel 1 9 sonderbestelung | Sicherungsklammer 1
2 Sonderbesteltung | Kurbel Schlauchtrommel 1 10 Sonderbestellong | Schraube K 50 x 18 5
3 sonderbesteltung | Feststeller Schlauchtrommel 1 1 65 61 48 | Befestigungsflansch links 1
4 sonderbestelung | Befestigungsflansch rechts 1 12 Sonderbestellung | Schraube M 6 x 12 2
5 Sonderbesteltung | Schlauchtrommel komplett 2 13 sonderbesteliung | \/erbindungsrohr 1
6 65 6142 | Abdeckung Schlauch 1 14 Sonderbestelling | Dichtungsring 8 x 15 x 1 1
7 Sonderbestellong Fuhrung fur Befestigungsflan- 1 15 65 6153 [ O-Ring 10 x 2 2
sch 16 |65 6154 | Hochdruckschlauch 15 m 1
2 Sonderbestetung | Schlauchfihrung 1
STORCH

Malerwerkzeuge & Profigerate GmbH
Platz der Republik 6 | 42107 Wuppertal
info@storch.de | www.storch.de




Power-Hochdruckreiniger 160 PRO
65 61 00

Ersatzteilliste Elektrobox

| ® STORCH:

Ersatzteilliste Motor

STORCH

Platz der Republik 6 | 42107 Wuppertal

Malerwerkzeuge & Profigerate GmbH |

info@storch.de | www.storch.de

Pos. | Art.-.Nr. | Bezeichnung Stiick Pos. | Art.-.Nr. | Bezeichnung Stiick
1 sonderbestellung | Deckel Schaltkasten 1 1 sonderbestellung | L{ifterrad inkl. Sicherungsring 1
2 Sonderbestellung | Kondenstaor 70 pF 1 3 sonderbestelong | Abdeckung Kugellager 1
3 65 6158 | Sicherung 16 A 1 4 sonderbestelung | Kugellager 6205 ZZ 1
4 Sonderbestellung | Schaltschitz 1 5 Sonderbestelng | Distanzhilse 2
5 65 6161 | Schalter 1 6 sonderbesteliung | Schelle fUr Aufhangung 2
5A | sondeestelung | Senkkopfschraube M 4 x 12 2 7 Sonderbestellong | Aufhangung Motor 4
6 65 6163 | Schaltknebel 1 8 Sonderbestelong | Schraube K 50 x 18 2
6A | 656164 |0O-Ring10,2x2,5 1 9 sonderbestellung | Sechskantschraube M 8 x 20 2
7 Sonderbestellung | KabeldurchfUhrung 2 1 65 6193 | Olbehalter 1
8 sonderbesteltung | KabeldurchfUhrung 7-10C 1 10 sonderbesteling | 0-Ring 18,0 x 2,5 1
9 Sonderbestellung | Unterteil Schaltkasten 1 12 Sonderbestellng | Stehbolzen M 5 x 210 4
10 Sonderbestellng | Kabelklemme 3 x 4 mm? 1 12 Sonderbestelong | Stehbolzen M 5 x 230 4
1 Sonderbestellung | Anlassschalter 1 13 sonderbestellung | Unterlegscheibe 4
TIA | Sondetbesteling | Schraube M 4 x 20 2 14 Sonderbestelng | Sicherungsring 4
12 sonderbesteltung | Aufkleber 230 V - 400 V 1 15 sonderbestelung | Abdeckung Kugellager 1
13 Sonderbestelong | Drehknopf 1 16 Sonderbestelng | Kugellager 7305 1
15 Sonderbestellung | Zuleitungskabel 6 m 1 17 sonderbestellung | Oldichtung 1
22 sonderbestelung | Hilfskontakt 1 18 Sonderbestelng | Dichtung 1
23 Sonderbestelung | \NWiderstand 470 Ohm 3 W 1 19 sonderbestelung | Kabelverschraubung 1
24 | sondemestelung | Flachsteckkontakt 1 20 | sonderbestelng | Federkeil 6 x 6 x 20 mm 1
25 | sondemestetung | Schraube K 50 x 18 1

27 | sondeestelung | Sicherung 16 A 1




Power-Hochdruckreiniger 160 PRO ‘ 9 STORCH"
65 6100

Ersatzteilliste Pumpe

Pos. | Art.-.Nr. | Bezeichnung Stiick Pos. [ Art.-.Nr. [ Bezeichnung Stiick
1 Sonderbestellung | Staudruckschalter 1 23 | sonderbestellong [ Klammer
2 65 63 44 | Dichtungssatz Staudruck- 1 24 | sonderbestelung | Schaltkasten

schalter 25 | sondemestetung | Einlassventil

Sonderbestellung | \/entilsitz komplett 26 | sendersesteiung | Reparaturset Einlassventil

sondersestelung | Unterlegscheibe 27 sonderbesteliung | \/@rschraubung Einlassventil

sonderbestellung | Schraube M 6 28 sonderbestellung | Mlanschette

29 Sonderbestellung FUhrUng P'.Unger

sonderbesteltung | O-Ring Sanftanlauf 30 | sondersestelng | Adapter Wassereingang

sonderbesteltung | \/entilsitz Sanftanlauf 31 sonderbestellong | \Nassereingangsfilter

3
4
5
6 sonderbestellong | Sanftanlauf komplett
7
8
9

sonderbestellung | \/erschlussstopfen Ventil 32 | sonderbestetng [ Schlauchanschlup

33 | sonderestelung | Schraube M 5 x 25
34 | sondesbestelung | O-Ring 94,92 x 2,62
35 |[656181 |Schnellkupplung 3/8"
36 | sondebestelung | Pumpengehduse

10 Sonderbestellung O—Ring Ventil

1 Sonderbestellung | Reparatursatz Ventile

12 sonderbestelung | Reparatursatz Manschetten
13 Sonderbestellung O—Rlng 10,82 X 1,78
]4 Sonderbestellung Verschlussstpfen

37 sonderbestelung | Reparatursatz Plunger

15 Sonderbestelung | Pumpenkopf

16 Sonderbestelung | Schraube M 3 x 5

17 Sonderbestellung | Klammer

18 Sonderbestellong | Schraube M 5 x 10
19 Sonderbestellong | Schraube M 12 x 70
20 [ sonderestetung | Unterlegscheibe @ 12

38 Sonderbestellung Set Kugellager

39 | sondesestetung | Taumelscheibe

40 | sondervesteltung | \/erschlussschraube

42 | sondemestelung [ O-Ring Set Verschlusskappe

43 Sonderbestellung | \/@ rschlusskappe

al=aN|ala]lmalWlalalmala]lalmaaama]a==]—

44 Sonderbestellung Verschlussschraube
Olbehalter

21 Sonderbestellung KOlben kOmpl. Microschalter

22 | sondemestetung | \/erschraubung Microschalter

STORCH
Malerwerkzeuge & Profigerate GmbH |

Platz der Republik 6 | 42107 Wuppertal
info@storch.de | www.storch.de




Power-Hochdruckreiniger 160 PRO

65 6100
Zubehor
Pos. | Art.-.Nr. | Bezeichnung
1 65 6110 | Verlangerungs-Hochdruckschlauch
15m
2 65 6154 | Hochdruckschlauch 15 m fir
Schlauchtrommel
3 65 6141 | Pistole HDR 160
4 65 62 05 | Lanze mit 4 in 1 Dise
STORCH

Malerwerkzeuge & Profigerate GmbH
Platz der Republik 6 | 42107 Wuppertal

info@storch.de | www.storch.de

| ® STORCH:




